Jak napsat příspěvek do zpravodaje

Vám všem, kteří pravidelně, často nebo třeba jen občas či jednorázově přispíváte do Starobělského zpravodaje, přinášíme shrnutí, jak by měl ideálně vypadat článek či snímek, který nám posíláte. Tady jsou základní pravidla:

Texty

rozsah: maximální počet znaků v textu (nedohodne-li se předem s redakční radou autor jinak) = 1800 znaků včetně mezer (1 normostrana)

titulek: výstižný, stručný, patří na začátek každého článku

uvozovky: používáme jen u přímých řečí, běžné výrazy, názvy, dokonce ani slova užitá v nadsázce do uvozovek nepatří (každý z kontextu pochopí, že jde o název či nadsázku)

zkratky: rozepisujeme do plného znění (ne např., ale například, ne atp., ale a tak podobně, ne ZŠ, ale základní škola, ...)

podpis: na konci uvést celé jméno, pod něj pracovní či jinou pozici autora, která vysvětlí, z jakého titulu text napsal. Anonymní texty do Starobělského zpravodaje nepatří.

Fotky

kvalita: šířka minimálně 1200 obrazových bodů, výška dle proporcí

velikost: nezmenšovat při posílání mailem, obsah musí být vypovídající, pasovat k textu

popisek: kdo, co na fotograﬁi je, kdy, kde a při jaké příležitosti vznikla

autorská práva: uvést jméno autora, ten musí s otištěním bez nároku na honorář souhlasit, s ohledem na autorská práva nelze libovolně otiskovat snímky z internetu.

Obecná pravidla

· texty i fotograﬁe posílejte na mail: starobelsky.zpravodaj@gmail.com
· fotograﬁe posílejte jako přílohu - nevkládejte do těla zprávy

· odesílání článků: mailem do 15. dne v měsíci, který předchází uveřejnění, u příspěvků odeslaných po tomto datu nelze garantovat uveřejnění v následujícím čísle zpravodaje. U akcí konaných ke konci měsíce lze po předchozí dohodě s redaktorkou otisknout článek, pokud jej autor dodá nejpozději následující den po akci v předem stanoveném rozsahu.

· odesílání pozvánek: mailem do 20. dne v předchozím měsíci, přijdou-li později, je možné je zařadit do rubriky Kam v měsíci, ale nelze si nárokovat otištění plakátu Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu příspěvků.

Pravidla pro publikování a otiskování inzerce ve zpravodaji udává směrnice číslo 7/2017 městského obvodu Stará Bělá.

Inzerci vyřizuje pracovnice starobělské radnice Jana Stehnová, oproti tomu články a fotografie k nim soustřeďuje redaktorka Jana Fabianová. (joh)
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